Химия





вариант 2





10 класс


1. Назовите вещество, структурная формула которого CH3CH=CHC(CH3)2CH2СН3
а) 3,3- диметилпентен-2; 

в) 3,3 – диметилпентен- 4;
б) 4,4 – диметилгексен -2; 
            г) 4,4 – диметилгексен - 4.
2. В  состав  молекулы пентанола входит группа

а) гидроксильная
б) карбонильная

в) аминогруппа
г) карбоксильная

3. Изомером метилацетата является

 а) пропанол
  б)   пропаналь             в) метилэтиловый эфир         г) пропановая кислота                                          
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4. В схеме превращений веществом «X» является
а) пропин;    б) 2-хлорпропан;     в) 1-хлорпропан;      г) пропадиен

5. Верны ли следующие суждения о феноле? 
А. В отличие от бензола фенол взаимодействует с бромной водой. 
Б. Фенол проявляет кислотные свойства.
а) верно только А;   б) верно только Б;   в) верны оба суждения;   г) оба суждения неверны

6. Две 
7.   К реакциям обмена относится взаимодействие между
а) этиленом и водой                              в) ацетиленом и бромом
б) метаном и бромом                             г) уксусной кислотой и гидроксидом натрия
8. Увеличение числа гидроксильных групп в молекулах многоатомных спиртов не влияет на:
а)  их растворимость в воде

б) на увеличение их температуры кипения

в) на усиление их кислотных свойств
г) на усиление их физиологического воздействия на организм человека.
9. Общей формуле    СnH2n-2  соответствует вещество 
а) бутан


б) пентен


в) пропин

г) бензол
10. Число [image: image2.png]


  связей в молекуле уксусной кислоты
а) 1



б) 2



в) 4


г) 5
11. Массовая доля водорода в углеводороде составляет 20 %, относительная плотность паров этого вещества по водороду 15.  Данное вещество -
а) пропен


б) метан


в) этан


г) бутен
12. Объём этилена (н.у),  необходимый для получения 148,5 г дихлорэтана (реакция хлорирования), равен

а) 33,6 л


б) 22,4 л


в) 44,8 л

г) 11,2 л
13. Реакция взаимодействия спиртов с карбоновыми кислотами называется реакцией ________________.
14. Продукт брожения глюкозы – жидкость с характерным запахом широко используется в медицине и пищевой промышленности. Хороший растворитель.  Это вещество  ___________________________.
15. Установите соответствие между исходными веществами и основным продуктом, полученным в результате их взаимодействия

Исходные вещества






Основной продукт реакции
А. С2Н6 + CI2







1. Этанолят натрия
Б. СН3СН2ОН+Na


                  
                          2. Нитробензол 
В. С2Н2 +2 Н2







3. Этан
Г. С6Н6 + НNO3 (в присутствии конц. H2SO4)



4. Хлорэтан
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